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Emirátský pár zraněný při střelbě v Praze byl letecky
transportován do Mnichova k dalšímu ošetření

thenationalnews.com/uae/2024/01/02/emirati-couple-injured-in-prague-shooting-set-to-fly-to-munich-for-more-
treatment

Manželé Ahmed Ibrahim Obaid Ali Al Ali a Rowdah Al Mehrizi jsou
oba ve stabilizovaném stavu, ale zůstávají na jednotce intenzivní
péče.

Rowdah Al Mehrezi a Ahmed Ibrahim Obaid Ali Al Ali byli zraněni, když student
21. prosince zahájil palbu v hlavním městě České republiky a zabil 14 lidí. Značka
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Emirátský pár, který byl zastřelen střelcem v Praze, má být do konce
tohoto týdne letecky transportován do Mnichova k dalšímu lékařskému
ošetření.

Ahmed Ibrahim Obaid Ali Al Ali a jeho manželka Rowdah Al Mehrezi
byli na dovolené v české metropoli se svými dvěma dcerami, když byli
před téměř dvěma týdny zraněni při hromadné střelbě .

Vraceli se do nedalekého hotelu, když 21. prosince kolem 16:00 v
městském kampusu Univerzity Karlovy zahájil palbu student při
incidentu, který si vyžádal 14 mrtvých a 25 zraněných.

Poté, co byl pan Al Ali postřelen do ramene a klíční kosti, popadla paní
Al Mehrezi jejich dcery, desetiletou Maryam a osmiletou Latifu, ve
snaze schovat se mimo dohled střelce.

Přečtěte si více

Sheikh Abdullah chválí českou podporu emirátského páru zraněného
při střelbě v Praze

Poté, co nechala dívky v bezpečné poloze, běžela zpět k panu Al
Alimu, který ležel na zemi a křičel o pomoc. Když k němu běžela, byla
dvakrát zastřelena – dvěma kulkami jí propíchly játra, střevo a plíce.

Přestože lékaři původně považovali její šance na přežití za nízké, paní
Al Mehreziová nyní může mluvit. Její a její manžel jsou oba ve
stabilizovaném stavu, ale zůstávají na jednotce intenzivní péče,
protože se připravují na převoz do Mnichova koncem tohoto týdne k
další léčbě.

Pan Al Ali je generálním ředitelem magistrátu Umm Al Quwain a paní
Al Mehrizi je ředitelkou marketingu a korporátní komunikace na
dubajském úřadu pro silnice a dopravu.
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„Podpora, kterou jsme od vedení [SAE] dostali od okamžiku tohoto
incidentu, je ohromující,“ řekl listu The National její starší bratr Khalifa
Al Mehrezi .

Padesátiletý muž, který po střelbě přiletěl za svou 37letou sestrou,
dodal: „Neexistují žádná slova, která by popsala naši vděčnost – od
každodenních telefonátů vedení až po obrovskou podporu a modlitby,
které má moje rodina. přijímání od občanů SAE. Je to ponižující.”

Děti, Maryam a Latifa, byly okamžitě po střelbě převezeny zpět do
Spojených arabských emirátů a zástupci ministerstva zahraničních věcí
byli u zraněného páru, aby nabídli podporu.

Neexistují žádná slova, která by popsala naši vděčnost

Khalifa Al Mehrezi, bratr Rowdah Al Mehrezi

Po útoku šejk Abdullah bin Zayed, ministr zahraničních věcí, poděkoval
České republice za to, jak se k emirátskému páru chovala.

Střelbu odsoudil a ostatním zraněným obětem popřál brzké uzdravení.

Sheikh Hamdan bin Mohammed , korunní princ z Dubaje, zavolal pár,
aby je zkontroloval, a vydal pokyny úřadům, aby zajistily, že pár
dostane tu nejlepší možnou péči.

Sheikh Saud bin Rashid Al Mualla, vládce Umm Al Quwain, také
zavolal panu Al Alimu, aby nabídl podporu.

Čtyřiadvacetiletý střelec David Kozák byl student bez trestního rejstříku
a žádné známé vazby na mezinárodní teroristy nebo extrémní
ideologie. Jeho motiv střelby nebyl jasný.

Policie uvedla, že střelce „zlikvidovala“ v den útoku, který byl nejhorší
hromadnou střelbou v české historii.
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Kozak měl údajně mít arzenál zbraní včetně pušek s dlouhou hlavní a
brokovnic.

Aktualizováno: 3. ledna 2024, 7:42

 
 


